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Földünk tartalékai vészesen csökkenek, népessége pedig folyamatosan nő, amihez sok országban 
jelentős túlfogyasztás párosul. Ez azt jelenti, hogy egyre kevesebb erőforrásból és alapanyagból 
egyre több ember számára kell megtermelni a földi élet és az egészséges környezet alapvető feltét-
eleit. Amennyiben a jelenlegi ütemben bővül az ipari termelés és nő a Föld népessége – miközben 
tovább csökkenek a rendelkezésre álló javak -, a folyamat 2030-2040 után fenntarthatatlanná és 
visszafordíthatatlanná válhat. Erőforrásaink újrahasznosításával ugyanakkor hosszú távon fenntart-
hatóvá tehető a rendszer. 

A környezeti fenntarthatóság egyik eszköze a hulladékok szelektív gyűjtése és újrahasznosítása. 
Ahhoz, hogy a nyersanyagok e körforgását biztosító rendszer hatékonyan működtethető legyen, a 
döntéshozók, az ipar szereplői, a koordináló és a civil szervezetek, valamint a begyűjtést végző 
szolgáltatók aktív együttműködésére van szükség, hogy a lakosság környezettudatossága erősödjön 
és fejlődjön. Fejlődési lehetőség pedig bőven van. Például a 70 %-ban újrahasznosítható alapanyag-
okból készülő italos kartondobozok esetében minden 100 forgalomba kerülő dobozból átlagosan csak 
14 darabot gyűjtenek vissza Magyarországon. Ez a szám a nyugat-európai országokban a magyar 
átlag többszöröse, pedig a felső-bácskai térségben is biztosított az italos kartondobozok szervezett 
begyűjtése. 

Ezért tartjuk nagyon fontosnak, hogy lakossági partnereink a megfelelő tájékoztatás mellett egyéb 
szervezett akciók keretében is hozzájárulhassanak ennek az aránynak a növeléséhez. A szelektív 
gyűjtésben érintett szakmai szervezetekkel, valamint a térség több óvodájával, iskolájával is sikerült a 
közelmúltban több környezeti nevelési programot közösen megvalósítanunk. A környezeti oktatást és 
a felnőtt lakosságot megcélzó szelektív gyűjtésnek, illetve az egyes anyagfajták újrahasznosítását 
népszerűsítő gyűjtőakcióknak és kampányoknak a közeljövőben is nagy jelentőségük lesz. Ennek a 
folyamatnak a fejlesztése közös érdekünk.
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